

搜索时尚单品



### 真丝棉裙 水墨画

看腻了鲜艳的花朵图案,突然出现了如水墨画般清新、素雅的印染花,能让你的心慢慢沉静下来。裙身很长也很轻盈,一定很衬身材修长的你!

搜索者:小惠  
发现地:茂名南路114号甲布简单



### 背心裙 朵朵花儿

黑与白的色彩搭配总是让人看着舒服和惬意,胸前手工缝制的珠片花,仿佛是鲜花绽满了枝头一般,展露着迷人的姿态和笑颜。

搜索者:KITTY  
发现地:南昌路348号UFIT

## 可水洗鼠标 高科技结晶



鼠标是我们平时在使用电脑的过程中经常接触的东西,由于日积月累地使用,鼠标的内部会积有很多的灰尘,所以清洁鼠标并不是一件容易的事情,如果按平时清洁鼠标的方法,可能不会彻底洗净。而Belkin推出的这款鼠标可以用水直接清洗,让使用者随时能为鼠标来个彻底大扫除。

鼠标清洁干净了,鼠标垫怎么办?Belkin同时推出了四周有拉链的鼠标垫,可以把鼠标丢在里面,直接收起来变成一个小包带着走,取名为“补鼠器”,这是个相当有潜力引起购买欲的概念,所以就要看你的荷包捂不捂得住啦! 噜噜

## 自行车音响 生活有创意



有没有想过在你骑自行车的时候,音乐能“如影相随”?这样想法是不是有点“痴人说梦”,现在已经有一款专为自行车设计的音响问世啦!那么就让我们来了解一下吧。

这款型号为iH85B的自行车音响外形有点像望远镜,其外壳既能防水又能防震,在它的黑色聚碳酸酯外壳之下,可以装入你心爱的iPod播放器,是不是很实用呢?这个售价99美元的装备还能够进行遥控,只要将遥控面板安装到你的车把上,音响放到你的车架上,这样就方便了骑车人对于音乐播放的控制,让你在骑车的过程中更“无忧无虑”。这款音响装备还使用了Reson8技术,甚至能为你的iPod充电,这样你就不必担心有断电的烦恼了。

小京



### 宽版手镯

# 舞动夏日手腕风情



越过宽版头箍之后,这一季的宽版手镯也已经悄然登场了。



宽版手镯的质地很多,除了传统的金银材质外,这一季最惹眼的要数布质和木质的两种了,而布质的又衍生出了软皮的一类,真是让人目不暇接。布质的大都呈现出委婉的气息,似柔和的水粉状,薄薄的一层包裹在手镯之上,淡雅的图案,诠释着夏日的优雅,感觉清新而别致。而布可以是纯棉的,也可以是锦缎的,或朴素或端庄的图案,落在手腕之上,有种独特的韵味,将田园气息和东方文化的古典之美,演绎得生动而唯美。与布质相仿的就是柔软的仿皮了,而它大多选用了大胆的明亮而鲜艳的色彩,还常常带有闪光的质地,在光线的折射下变幻成迷人的色彩来。如果这两种宽版手饰带给你的是种亦庄亦谐的感觉的话,那么木质的宽版手镯则显得古朴而优雅了,凝重的釉彩渲染着整个手镯,而局部处勾勒出的细腻清雅的花卉,色彩的蝴蝶图案等,都仿佛在繁华中超脱出一份悠然之美来,让人爱不释手。

夏天是彰显美丽的季节,想来这落在手腕处的精灵,也定能舞动出你一夏的风情来。

俞晓凌

## 变脸高跟鞋 驾车MM必备



漂亮的高跟鞋是每一位时髦女性的最爱,能为你挺拔婀娜的靓丽身姿添光加彩,但在赚足眼球的同时,您也要为此付出不菲的代价,比如:鞋跟太高的鞋子走起路来容易磨出水泡,而最关键的是在开车时如果穿高跟鞋是十分危险的,甚至穿高跟鞋是“马路杀手”之说!有鉴于此,欧洲的Sheilas' Wheels公司专为女性朋友贴心设计了开车时既安全又舒适的专用高跟鞋“Sheila Driving Heel”,这款高跟鞋与众不同之处在于只要你按一下按钮,高高的鞋跟会随即缩回鞋底的凹槽,高跟鞋就能瞬间变身成为平底鞋。就因为这个人性的功能,就能让你时尚开车两不误,更能够让爱美的女性朋友兼得流行时尚感与安全感了。

而且这款可随意变脸的高跟鞋,还可以为女性提供坚实的附着力与抓地力,不管在走路或是开车,都能感受它的舒适与轻便。据统计,在英格兰的约克郡有超过78%女性开车时都穿着不舒服的鞋子,她们认为漂亮时髦比安全更重要;有39%的女性开车时是穿平底拖鞋;而19%的女性抱怨开车时没有合适的鞋子可穿。仅有大约14%的女性会带两双鞋子交换穿,不过她们认为这并不是最安全的做法,而且也不方便。

在这种情况下,相信这款超级前卫的变脸高跟鞋会造福更多的女性,最重要的是让女性朋友开车时能确保安全!

戚均清



搜索时尚单品

### 宝石项链 古典风

合成金勾勒的吊坠线条简洁、流畅。看到这颗墨绿色的天然宝石了吗?它可是来自美丽的意大利哦。越瞧着它,越觉得是古罗马的产物,古典韵味极浓。

搜索者:小惠  
发现地:茂名南路114号甲布简单



### 三角架 创意生动

同样也是照相机的三角架,不过却打破了原有造型的死板。活泼生动的积木构造,还故意“歪”了一个角,这样的设计是不是让你忍不住想多看两眼呢?

搜索者:山山  
发现地:南昌路201号LOOMOO

